



ИСИЛЬКУЛЬСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА **ИНФОРМИРУЕТ**

Вынесен обвинительный приговор

Исилькульский городской суд Омской области вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жителя г. Омска Киселева Никиты Сергеевича, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ.

Органами предварительного расследования Киселев Н.С. обвинялся в том, что допустил управление автомобилем, находясь в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.

Так, 17.06.2023 в районе 678 км автодороги «Челябинск - Новосибирск» Киселев Н.С. остановлен государственным инспектором ДПС ОГИБДД ОМВД России по Исилькульскому району, имеющим достаточные основания полагать, что Киселев Н.С. находится в состоянии алкогольного опьянения, последнему предложено пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения при помощи технического средства алкотектора марки «Юпитер», на что Киселев Н.С. ответил отказом. После чего Киселеву Н.С. предлагалось пройти медицинское освидетельствование на состояние алкогольного опьянения в БУЗОО «Исилькульская ЦРБ». Киселев Н.С. от прохождения медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения отказался, не выполнив тем самым законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Вину в совершении преступления Киселев Н.С. не признал.

Вместе с тем, совокупностью исследованных судом доказательств вина Киселева Н.С. доказана в полном объеме.

В связи с чем 06.02.2023 Исилькульским городским судом Омской области вынесен обвинительный приговор в отношении Киселева Н.С. о совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ и назначено наказание в виде лишения свободы на срок один год с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 3 года.

07 февраля 2024 года